

Pe scurt.

Aproape toți miniștrii din
Guvernul Dăncilă au renunțat
la serviciile SPP

Lupta social democraților cu „STATUL PARALEL” și-a consumat, marți, 30 ianuarie, un nou act. Aproape toți miniștrii din Cabinetul Viorica Dăncilă, mai puțin Tudorel Toader, ministrul Justiției, au renunțat la oamenii puși la dispoziție de Serviciul de Protecție și Pază. De altfel, premierul Viorica Dăncilă a venit, marți, la serviciu cu o mașină care, potrivit surselor, aparține Jandarmeriei Române. Motivul pentru care au renunțat la SPP ar fi din cauza unui scandal între cei din Coaliție și șeful de la Serviciul de Protecție și Pază. Liderul PSD Liviu Dragnea l-a acuzat pe Lucian Pahonțu, actualul șef SPP, că a intervenit în Guvernul Tudose mai mult decât era cazul. Decizia a fost confirmată de către secretarul general-adjunct al PSD, Codrin Ștefănescu. „Am vorbit în ultimul an de implicarea SPP-ului și a lui Pahonțu în chestiuni de politică. Demnitar care sunt monitorizați, o bază de date care se strânge la acest domn. Decizia este firească. În momentul în care acest SPP, în loc să asigure siguranța demnitarilor, se ocupă de monitorizarea și spionarea demnitarilor și trimite informații unui singur om care face analiză pe ele, nu e în regulă”, a spus Ștefănescu, la Antena 3. De partea cealaltă, Serviciul de Pază și Protecție precizează faptul că nu a fost notificat oficial că premierul Viorica Dăncilă și miniștrii Cabinetului său ar dori să renunțe la serviciile SPP.

Liberalii constănțeni, între acuze
penale și grija față de popor

Liberalii constănțeni lansează noi acuze publice opoziției cu ocazia instalării noului guvern. Președintele Filialei Constanța a PNL, deputatul Bogdan Huțucă, vicepreședinte al Comisiei pentru Buget - Finanțe din Camera Deputaților, consideră că guvernarea PSD-ALDE s-a transformat într-un bazar al minciunilor și populismului și pune pe masa românilor doar iluzii și incertitudine. „Dragnea și Tăriceanu, în siajul celui de-al treilea guvern sezonier, preocupat mai mult de ciuntirea și dezgolirea justiției, au încropit pe genunchi o nouă fițuică, pe care o prezintă în fața poporului drept program de guvernare. Un simulacru de bufonerii politice, mixate bine cu gogoși electorale, editat mai degrabă de personajele lui Caragiale. PSD și ALDE au căzut în capcana propriilor minciuni și acum se tem de apropierea termenelor scadente. Promisiunile lor bombastice apăsă greu pe o coaliție de guvernare care capotează din trei în trei luni, extirpându-și guvernele neputincioase și incompetente”, susține parlamentarul PNL de Constanța.

Maghiarii au pregătit factura pentru
coaliția PSD-ALDE

După ce au votat pentru investirea Guvernului Dăncilă, maghiarii au pregătit lista cu revendicări, pe care o vor înainta coaliției PSD - ALDE. În acest sens, grupurile parlamentare ale UDMR au decis, marți, să înceapă dialogul pentru fiecare proiect al Uniunii. Președintele UDMR, Kelemen Hunor, a declarat, la finalul ședinței grupurilor parlamentare reunite ale UDMR, că s-a luat această decizie prin situația actuală din Parlament, prin atitudinea liderilor opoziției, menționând că ar fi extrem de nefavorabilă izolarea UDMR în Parlament și că cei care au fost dispuși la dialog au fost reprezentanții coaliției de guvernare. El a mai punctat că UDMR nu-și poate trece inițiativele legislative, având 30 de parlamentari, iar pe de altă parte de foarte multe ori coaliția are nevoie de sprijinul Uniunii.

Scumpire

Modificări la prețul energiei termice,
la Constanța! Au de suferit locuitorii?

Consilierii locali din Constanța au votat marți, 30 ianuarie, prețul de furnizare a energiei termice în sistem centralizat, ce se aplică de la 1 ianuarie 2018. Potrivit unor surse din cadrul RADET Constanța, respectivul proiect are legătură cu o decizie a Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE), prin care a fost actualizat prețul energiei termice ce este aplicat de la începutul anului. „Din câte știu, conform deciziei ANRE, prețul energiei a crescut cu 1,70 de lei/Mwh față de anul trecut. Practic, a depășit 220 de lei/Mwh”, a declarat, pentru „Telegraf”, surse din cadrul RADET. Cel mai important este, însă, faptul că acest lucru NU VA AFECTA buzunarele constănțenilor. „Prețul pe care îl plătește populația în acest sezon, de 214,96 lei/Mwh, rămâne neschimbat, diferența fiind acoperită de subvenția pe care o acordă autoritatea locală. Modificările ANRE nu afectează buznarul constănțeanului, iar aprobarea prețului de furnizare este doar un pas birocratic ce trebuia respectat”, a declarat sursa noastră.

■ **NU-ȚI PERMIȚI SĂ PLĂTEȘTI ÎNCĂLZIREA? IATĂ CUM BENEFICIEZI DE AJUTOR!** ■ Amintim că, în octombrie 2017, Consiliul Local a aprobat o hotărâre potrivit căreia abonații RADET trebuie să plătească 214,96 lei/Mwh (echivalentul a 250 de lei/Gcal) în acest sezon rece. Cei care nu-și pot permite nici acest preț pot solicita ajutoare la încălzire. Pentru a beneficia de acest sprijin, venitul pentru fiecare membru de familie nu trebuie să depășească 786 de lei, în



cazul celor care utilizează energie termică în sistem centralizat. Dosarele de solicitare a ajutoarelor trebuie să cuprindă actele de identitate ale membrilor familiei, o adeverință eliberată de către asociația de locatari și, dacă este cazul, certificatele de naștere ale copiilor sub 14 ani, certificatul de căsătorie sau hotărârea de divorț ori alte documente solicitate. De asemenea, dosarele trebuie să includă și documente care să dovedească veniturile, cum sunt adeverința de salariat, talonul de șomaj, pensie, alocație pentru copii sau indemnizație, precum și o adeverință de venit eliberată de Administrația Finanțelor Publice pentru anul 2016, în care sunt precizate toate veniturile membrilor adulți. De asemenea, dacă solicitați ajutoare de încălzire, trebuie să includeți în dosar și actul locuinței (act de proprietate, închiriere, moștenire etc.). Cei care îndeplinesc toate

condițiile trebuie să își depună solicitările până în data de 20 a fiecărei luni. Constanțenii care utilizează energie termică în sistem centralizat pot depune cererile la Clubul de Pensionari din strada Zorelelor (cartierul Faleză Nord, zona Delfinariu). Dosarele de solicitare pot fi depuse de luni până vineri, între orele 9.00 și 13.00. Pentru orice nelămuriri, persoanele interesate pot apela numele de telefon menționate mai sus sau pot trimite e-mail pe adresa ajutoareincalzire@spas-ct.ro. „Reamintim că informații referitoare la Formularul de cerere și declarație pe propria răspundere, condițiile de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței, actele necesare în vederea acordării acestui ajutor, termenele și condițiile de depunere a cererilor și declarațiilor pe propria răspundere se găsesc pe site-ul www.primaria-constanta.ro/spas”, se arată într-un comunicat al Primăriei Constanța.

Avem fonduri europene, dar nu ne putem
atinge de ele. Se caută soluții!

De când am intrat în Uniunea Europeană, România a început să o țină într-un SF continuu. Se numește „fonduri europene”, sau „proiecte europene”, și este legat de modernizare pe banii altora. Povestea începe cu unii care îi învață pe alții să facă proiecte pe care să le depună

Guvern, condus de un europarlamentar cu state vechi, Viorica Dăncilă, se încearcă o nouă ofensivă în atragerea banilor de la UE. Astfel, la nici 24 de ore de la investire, prim-ministrul Viorica Dăncilă și comisarul european pentru politici regionale, Corina Crețu au discutat marți, la Palatul Victoria, despre obiectivele Guvernului pentru perioada următoare, în scopul creșterii gradului de absorbție a fondurilor europene. „Am cerut ministerelor implicate ca, în termen de două săptămâni, să-mi prezinte soluțiile identificate astfel încât, în 31 decembrie 2018, România să nu piardă niciun euro din fondurile europene care îi sunt alocate”, a declarat șeful Executivului.

Membrii celor două delegații au trecut în revistă pașii importanți înregistrați de România în materie de absorbție a banilor europeni după acreditarea tuturor autorităților de management.

Comisarul european Corina Crețu a confirmat progresele României în direcția creșterii absorbției europene, exprimându-și, totodată, încrederea că Executivul va avea în atenție toate problemele restante și va veni rapid cu cele mai bune soluții pentru a accelera absorbția de fonduri europene. În 2017, România a avut de îndeplinit 34 de condiționalități și a finalizat acreditarea autorităților de management. În prezent, bugetul total pentru apelurile lansate este de 21,7 miliarde de euro, ceea ce reprezintă 79% din suma alocată. În 2017, România a solicitat Comisiei Europene suma de 1,24 miliarde de euro; ca termen de comparație, în 2016 nu a fost solicitată nicio sumă de rambursare pentru cadrul financiar 2014 - 2020. Rambursările făcute de către Comisia Europeană în 2017 au însumat 1,09 miliarde euro, iar pentru 2018 suma totală pe care autoritățile române trebuie să o solicite la rambursare pentru a nu exista risc de dezangajare către CE este de 1,73 miliarde de euro.



pentru a obține finanțare de la autoritățile europene. Doar că, la fel ca orice film, are întorsături de situație, în care personajele rele - birocrăția, prostia și lenea - împiedică orice final fericit. Acum, când la Palatul Victoria s-a instalat un nou